
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

         01 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

01  лютого під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності. У роботі постійної комісії взяли участь заступник міського голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  О.Мосін  та  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01  лютого   під головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при  Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради. 

Комісією  було  розглянуто  28  протоколів про  адміністративні
правопорушення,  передбачені  статтею  152,  частиною  другою статті  156,
частиною  першою  статті  182  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. Накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу по
10 протоколах на загальну суму 10 тис.  965 грн.  Закрито провадження по
14 протоколах. Прийнято рішення про перенесення розгляду 4 протоколів на
наступне засідання адміністративної комісії.

01 лютого   під  головуванням заступника голови комісії  Володимира
Фундовного було проведено засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуто  5  проєктів  рішень  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради, а саме: про взяття громадян на квартирний облік; про взяття
гр.  Г***  на облік для одержання кімнати у гуртожитку, який належить до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про
виключення  із  списку  осіб,  які  користуються  правом  першочергового
одержання жилих приміщень; про виключення квартир із числа службових;
про затвердження списків та реєстрів перереєстрації.

Разом  з  тим  було  розглянуто  звернення  з  житлових  питань  та
клопотання установи про надання службової квартири.

З розглянутих питань комісією прийняті відповідні рішення.
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01  лютого  відбулося  публічне  представлення  інформації  про

виконання бюджетних програм 2021 року керівниками виконавчих органів
міської  ради,  підпорядкованими  заступнику  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександру  Мосіну,  які  є  головними
розпорядниками коштів міського бюджету.

01 лютого начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  онлайн  нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті  питання:  про  моніторинг  захворювання  тренерів  та
вихованців ДЮСШ;  про дотримання карантинних  обмежень при проведенні
спортивних заходів; про підготовку до дистанційної роботи дитячо-юнацьких
спортивних шкіл;  про перевірку стану підвальних приміщень; про економне
використання  енергоносіїв;  про  норми витрат на  проведення  спортивних
змагань  та  навчально-тренувальних  зборів;  про  підготовку  документів  на
присвоєння категорій КЗ «КДЮСШ № 2»; про затвердження тарифікаційних
списків.

01 лютого заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  –  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  підготовку  до  опалювального  сезону
2022/2023  навчального  року;  про  дотримання  карантинних  вимог  та
обмежень; про стан відвідування гуртків та секцій; про першочергові дії у
випадку надзвичайної ситуації.

01  лютого начальник  управління  торгівлі  департаменту  з  питань
економічного розвитку  Алла Козлова провела  робочу  зустріч з  суб’єктами
господарювання,  які  виявили  бажання  здійснювати  святкову  торгівлю  з
нагоди Дня Святого Валентина.

Розглянуті організаційні питання проведення святкових заходів, у тому
числі дотримання протиепідемічних вимог в умовах карантину.  

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01 лютого  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  7  –  бібліографічний  дайджест  «Поет  абстрактів  і  контрастів
Є. Маланюк». Присутні  декламували  поетичні  твори  літератора,
дискутували  та  висловлювали  власні  міркування  щодо  актуальності  його
поезій.  Також  гостям  бібліотеки  була  представлена  виставка-персоналія
«Євген Маланюк – співець Степової Еллади». Кожен учасник заходу отримав
бібліографічну листівку «Євген Маланюк – поет абстрактів і контрастів», яку
створили та презентували бібліотекарі;

№ 10  – поетичний батл «Нетлінний вогонь слова Євгена Маланюка».
Під  час  заходу  присутні  декламували  вірші  поета,  читачі  впевнилися,  що
можна по-різному ставитися до ідейних переконань поета;  
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№  1  –  віртуальний  нарис  «Євген  Маланюк  –  філософ,  воїн,  поет».
Бібліотекарі  розповіли  про  життєвий  і  творчий  шлях  митця,  про  яскраві
сторінки  його  біографії,  переглянули  відеофільм  «Євген  Маланюк:  кров  і
залізо»; 

№ 8 – поетичні читання «На крилах поезії Євгена Маланюка». Під час
заходу прозвучали вірші та ліричні твори поета; 

№ 12 – виставку-ракурс «Імператор залізних строф». В  бібліотеці  були
представлені  поетичні,  літературознавчі  та  публіцистичні  твори  Євгена
Маланюка. 

01  лютого  науковці  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей
І.К.  Карпенка-Карого”  до  125-річчя  від  дня  народження  відомого  поета
української  діаспори,  літературознавця,  громадського  діяча,  культуролога,
історіософа  Євгена  Маланюка  створили  віртуальну  виставку  «Євген
Маланюк: повернення на Батьківщину». На  виставці  представлені  численні
копії  особистих  документів  Є.  Маланюка,  його  рукописів,  світлин  різних
років, книги з особистої бібліотеки поета з дарчими написами авторів.

Заступник міського голови  з питань 
діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


